

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 37/2010 z dnia 22 grudnia 2009 r. w sprawie substancji farmakologicznie czynnych i ich klasyfikacji w odniesieniu do maksymalnych limitów pozostałości w środkach spożywczych pochodzenia zwierzęcego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 15 z dnia 20 stycznia 2010 r.)

Strona 50, szósta kolumna pozycji „Oksytetracyklina”:

zamiast: „MLP w tłuszczu, wątrobie i nerkach nie mają zastosowania w przypadku ryb”,

powinno być: „MLP w wątrobie i nerkach nie mają zastosowania w przypadku ryb”.
